

中国磷复肥工业协会

倡议书

各有关单位：

2021年，是我国疫情常态化防控、全面恢复国民经济的“十四五”开局之年。上半年，中国磷复肥行业克服了原材料和产品运输困难、原材料短缺、原料价格上涨等多种困难，生产经营取得了辉煌业绩，在春耕保供保价、满足农业生产用肥、保障国家粮食安全工作中做出了突出贡献！

近一段时间以来，受强台风等各种极端气候影响，全国多个省市发生了暴雨引发的洪涝灾害，特别是7月20日河南郑州、新乡等地降雨量超过历史极值的特大暴雨引发的洪涝，使人民生命财产遭受了重大损失，给农业生产造成了重大影响，损失重大。在全国人民众志成城支援灾区，共同抗击自然灾害之际，为保证受灾地区迅速恢复农业生产，保障化肥产品及时充足供应，协会发出如下倡议：

一、受灾地区企业，努力克服一切困难，迅速组织自救，在确保安全生产的前提下，迅速恢复生产。

二、其他地区企业，努力克服原材料供应紧张、价格上涨的困难，设法组织货源，开足马力生产，增加产品储备，弥补受灾地区受影响的肥料生产，努力克服物流运输困难，保障肥料供应，满足受灾地区恢复农业生产的肥料需要。

三、确保产品质量。加强产品质量管理，严格把好质量关，不合格的产品一律不出厂。及时优化产品结构，组织生产适销对路的产品。

四、加强行业自律，保持合理价格，杜绝市场异常波动。

五、洪灾无情人间有爱，一方有难八方支援。积极主动伸出援助之手，与灾区群众风雨同舟、共渡难关，伸出援助之手，用行动彰显社会责任，为受灾地区提供多种形式的帮助和服务，支援灾区重建家园、支援灾区恢复农业生产。

